

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Агроінженерія»
зі спеціальності 208 «Агроінженерія»
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти
у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» розроблена робочою групою інженерно-енергетичного факультету та затверджена відповідно до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності наукової діяльності, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері агроінженерії. Основний аспект зроблено на практичну підготовку із застосуванням сучасних інформаційних систем.

В освітньо-професійній програмі початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти «Агроінженерія» наведено загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні фахові та додаткові фахові компетентності спеціальності), програмні та додаткові програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг освітньо-професійної програми розрахований на 2 роки, обсягом 120 кредитів ЄКТС.

Послідовність вивчення компонентів освітньо-професійної програми «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» та галузі знань 20 «Аграрні науки і продовольство» є логічною та професійно орієнтованою.

Освітньо-професійна програма початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти «Агроінженерія» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці.

Підготовлена робочою групою інженерно-енергетичного факультету освітньо-професійна програма початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної форми навчання.

Рецензент:

Директор фермерського господарства «Агролайф»



В.П.Хомут